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Дорогі друзі! 
 

Ми раді запросити Вас до міста Запоріжжя – колиски Запорізького козацтва, 
індустріальної перлини України,  

розташованої на берегах стародавнього Дніпра-Славутича  
для участі у 83 Всеукраїнській науково-практичній конференції  

молодих вчених та студентів з міжнародною участю 
  

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ФАРМАЦІЇ - 2023». 
 
Науково-практична конференція, організована Ректоратом, Координаційною Радою з 

наукової роботи студентів та молодих вчених Запорізького державного медико-
фармацевтичного університету, щорічно збирає у Запоріжжі найбільш креативну частину 
медичної науки України та країн ближнього та далекого зарубіжжя – молодих лікарів. Молоді 
вчені, перебуваючи в авангарді наукових досліджень, з властивою їм енергією та запалом 
роблять відкриття в галузі фундаментальної, клінічної медицини та фармації. Саме в період 
наукової молодості закладається фундамент для наукових відкриттів, які дають можливість 
розробки нових медичних технологій, високоефективних лікарських препаратів, методів 
діагностики. Приклад багатьох видатних вчених – тому підтвердження! Величезна 
відповідальність за підготовку наукових кадрів лежить не лише на наукових керівниках, а на 
лідерах молодіжної науки. 

Програма цієї конференції відображає основні напрямки медичної та фармацевтичної 
науки – оптимізація діагностики та лікування захворювань людини, фундаментальні 
дослідження в галузі молекулярної та клітинної медицини та біології, розробка нових 
технологій лабораторної діагностики, цілеспрямований синтез нових молекул, розробка 
нових високоефективних та безпечних лікарських препаратів. 

  
В.о. Ректора Запорізького державного медико-фармацевтичного університету,  
Заслужений діяч науки та техніки України,  
доктор медичних наук, професор Ю. М. Колесник 
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ПОШУК ПРОТИГРИБКОВИХ АГЕНТІВ СЕРЕД ГІДРОВАНИХ 
ТРИАЗИНО[С]ХІНАЗОЛІНІВ 

Москаленко О. С., Павлюк І. В. 
Науковий керівник: проф. Кучеренко Л. І. 

Кафедра фармацевтичної органічної і біоорганічної хімії 
Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 

 
Актуальність. Пошук нових протигрибкових агентів є важливим завданням у 

медицині та сільському господарстві, оскільки грибкові інфекції можуть призвести до 
серйозних захворювань у людей та тварин, а також до значних економічних втрат у 
сільському господарстві. Гідровані тріазино[c]хіназоліни є класом сполук, які вже 
довели свою ефективність як протимікробні та  агенти. Однак, їх потенційна роль як 
протигрибкові агенти ще недостатньо вивчена. Тому пошук протигрибкових агентів 
серед гідрованних триазино[c]хіназолінів є актуальним та перспективним напрямом 
досліджень, який може призвести до відкриття нових протигрибкових сполук з 
високою ефективністю та нижчою токсичністю порівняно з існуючими препаратами 
та допоможе боротися зі зростаючою проблемою резистентності. 

Метою дослідження. Синтез та вивчення протигрибкової активності частково 
гідрованних триазино [c] хіназолінів, а саме заміщених 3-R-6,7-дигідро-2Н-
[1,2,4]триазино[1,5-c]хіназолін-2-они.  

Матеріали та методи. Нами була розроблена методика синтезу заміщених  
3-R-6,7-дигідро-2Н-[1,2,4]триазино[1,5-c]хіназолін-2-онів, кип‘ятіння 6-R-3-(2-
амінофеніл)-2Н-[1,2,4]триазин 5-онів з карбонільними сполуками у середовищі 
оцтової кислоти приводить до утворення відповідних частково гідрованих 
триазино[с]хіназолінів. Дослідження протигрибкової активності проводили на 
бульйоні Мюлер-Хінтона шляхом двократних серійних розведень. МІК визначали за 
відсутністю видимого росту в пробірці з мінімальною концентрацією препарату, 
мінімальну фунгіцидну концентрацію – за відсутністю росту на агарі після висіву з 
прозорих пробірок. Для первинного скринінгового дослідження синтезованих 
речовин застосовано еталонну тест-культуру Candida albicans. В якості препарату 
порівняння використовували препарат – кетоконазол.  

Результати. В результаті дослідження було виявлено, що деякі частково 
гідровані триазино[c]хіназоліни мають високу антигрибкову активність щодо Candida 
albicans. Також було встановлено, що структурні зміни в молекулах даних сполук 
можуть призвести до збільшення або зменшення їхньої антигрибкової активності.  

Висновки. Гідровані триазино[c] хіназоліни є перспективними об'єктами для 
пошуку нових протигрибкових агентів, які подальша оптимізація може призвести до 
отримання більш ефективних сполук. 

 
СИНТЕЗ ТА ВЛАСТИВОСТІ ДЕЯКИХ 6-(2,6-ДИХЛОРФЕНІЛ)-7-R-3-(3-МЕТИЛ-1H-

ПІРАЗОЛ-5-ІЛ)-6,7-ДИГІДРО-5H-[1,2,4]ТРИАЗОЛО[3,4-b][1,3,4]ТІАДІАЗИНІВ 
Федотов С. О. 

Науковий керівник: доц. Гоцуля А. С. 
Кафедра природничих дисциплін для іноземних студентів та токсикологічної хімії 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 
 

Актуальність. Наявні результати досліджень підтверджують значний 
потенціал похідних 1,2,4-триазолу як перспективних джерел для створення 
антибактеріальних, противірусних, протигрибкових, протизапальних, 
антипроліферативних, протисудомних, антиоксидантних та протипаркінсонічних 
препаратів. Відомі приклади успішного використання похідних піразолу включають 
целекоксиб і деракоксиб (інгібітори циклооксигенази-2), суринабант (антагоніст 
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